
Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  DM Lag 2014

2014-02-08  DM-final 2014 - Round 3:2 Bricka 13-24
10 bord, 20 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13

 [  Q3
 ]  KJ76
 {  AT42
 }  K72

 [  A85
 ]  T542
 {  K97
 }  QJ8

 [  T972
 ]  A98
 {  Q65
 }  T64

 [  KJ64
 ]  Q3
 {  J83
 }  A953

5 405 1N V -2 }Q 200       57 -57
1 401 1N V -1 }Q 100       32 -32

201 601 1[ Ö -1 { 3 100       32 -32
3 403 1N N = [T 90       32 -32

203 603 1N N = { 5 90       32 -32
205 605 1N N -1 { 5 -100 -13 13
2 402 2[ S -2 { A -200 -37 37

202 602 2[ S -2 { A -200 -37 37
204 604 2} S -2 { A -200 -37 37
4 404 1N N -3 { 4 -300 -61 61

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14

 [  75
 ]  9653
 {  K8
 }  QJ854

 [  Q96
 ]  KT4
 {  763
 }  AT72

 [  KT432
 ]  QJ2
 {  A942
 }  3

 [  AJ8
 ]  A87
 {  QJT5
 }  K96

1 401 3N S +1 [7 430       11 -11
4 404 3N S +1 [7 430       11 -11
5 405 3N S +1 [7 430       11 -11

202 602 3N S +1 }5 430       11 -11
204 604 3N S +1 [7 430       11 -11
2 402 3N S = [7 400       1 -1
3 403 3N N = { 4 400       1 -1

201 601 3N S = }5 400       1 -1
205 605 3N S = }2 400       1 -1
203 603 2N S +1 }5 150       -59 59

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 15

 [  AQ98
 ]  KQ6
 {  972
 }  QJ4

 [  J3
 ]  AJT9873
 {  A85
 }  5

 [  7652
 ]  54
 {  JT
 }  AT932

 [  KT4
 ]  2
 {  KQ643
 }  K876

5 405 4] N +1 }A 650       89 -89
3 403 4] N = [7 620       80 -80

205 605 4] N = [3 620       80 -80
2 402 3] N = [5 140       1 -1

204 604 2] N +1 { J 140       1 -1
1 401 4] N -1 { J -100 -46 46
4 404 4] N -1 [ 5 -100 -46 46

202 602 4] N -1 [ 7 -100 -46 46
203 603 4] N -1 { J -100 -46 46
201 601 4] N -2 [ 6 -200 -67 67

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 16

 [  92
 ]  982
 {  QJ7
 }  QT964

 [  AKQ854
 ]  J
 {  62
 }  K752

 [  J7
 ]  Q7543
 {  K953
 }  A3

 [  T63
 ]  AKT6
 {  AT84
 }  J8

1 401 4[ N +2 }A 480       12 -12
204 604 4[ N +2 }A 480       12 -12
2 402 4[ N +1 }A 450       2 -2
5 405 4[ N +1 [ J 450       2 -2

202 602 4[ N +1 ]3 450       2 -2
203 603 4[ N +1 ]3 450       2 -2
3 403 4[ N = ]3 420       -8 8
4 404 4[ N = ]3 420       -8 8

201 601 4[ N = ]3 420       -8 8
205 605 4[ N = ]3 420       -8 8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17

 [  J7
 ]  KQ753
 {  KJ
 }  KQ95

 [  854
 ]  A6
 {  T93
 }  JT742

 [  AKQ9
 ]  T942
 {  Q62
 }  A8

 [  T632
 ]  J8
 {  A8754
 }  63

204 604 6] Ö -1 { A 50       88 -88
205 605 6] Ö -1 { A 50       88 -88
1 401 5] Ö = { A -450 -17 17

201 601 4] Ö +1 { A -450 -17 17
202 602 5] Ö = { A -450 -17 17
2 402 4] Ö +2 [3 -480 -25 25
3 403 4] Ö +2 [3 -480 -25 25
4 404 5] Ö +1 }6 -480 -25 25
5 405 4] Ö +2 }6 -480 -25 25

203 603 4] Ö +2 }6 -480 -25 25

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 18

 [  97
 ]  AJ94
 {  J874
 }  986

 [  AKQT32
 ]  85
 {  T65
 }  J3

 [  J8654
 ]  Q62
 {  KQ3
 }  K2

 [  ---
 ]  KT73
 {  A92
 }  AQT754

3 403 1N S +4 [9 210       65 -65
1 401 2} S +2 [9 130       51 -51

202 602 2} S +1 [9 110       43 -43
204 604 2} S = [9 90       40 -40
5 405 3N S -1 ] 4 -100 -2 2
4 404 4[ N -2 }K -200 -26 26

203 603 2[ N -2 { K -200 -26 26
205 605 3N S -2 { 4 -200 -26 26
2 402 4} S -3 }6 -300 -50 50

201 601 3N N -4 { K -400 -69 69

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 19

 [  65
 ]  AJ752
 {  KJ654
 }  4

 [  A743
 ]  Q98
 {  T97
 }  Q87

 [  QT982
 ]  64
 {  832
 }  963

 [  KJ
 ]  KT3
 {  AQ
 }  AKJT52

202 602 6} S = [6 920       88 -88
204 604 6} S = [6 920       88 -88
1 401 3N S +3 [6 490       4 -4
2 402 4N N +2 [2 490       4 -4
3 403 3N S +3 [6 490       4 -4
5 405 3N S +3 ]3 490       4 -4
4 404 3N S +2 ]2 460       -2 2

205 605 3N S +2 ]2 460       -2 2
201 601 6} S -1 ]A -50 -94 94
203 603 6} S -1 [6 -50 -94 94

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 20

 [  QJT76
 ]  AQJ7
 {  6
 }  975

 [  K8543
 ]  63
 {  A942
 }  Q3

 [  9
 ]  T
 {  KJT87
 }  AKJT62

 [  A2
 ]  K98542
 {  Q53
 }  84

204 604 4] V -4 { 4 400       108 -108
2 402 5} Ö -2 [A 200       84 -84
1 401 2[ V +1 ]6 -140 31 -31

201 601 3} Ö +2 [A -150 31 -31
202 602 3} Ö +2 ]8 -150 31 -31
3 403 5} Ö = [A -600 -55 55
5 405 3N Ö = ]4 -600 -55 55

203 603 3N Ö = ]5 -600 -55 55
205 605 5} Ö +1 ]4 -620 -60 60
4 404 3N V +1 ]6 -630 -60 60

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 21

 [  97652
 ]  K95
 {  T9
 }  KQ2

 [  A84
 ]  J8
 {  AKQ65
 }  875

 [  KT
 ]  AQ763
 {  J842
 }  T6

 [  QJ3
 ]  T42
 {  73
 }  AJ943

202 602 1N N -1 ] 6 -100 22 -22
204 604 3} N -1 { 8 -100 22 -22
3 403 3] Ö = [Q -140 12 -12
4 404 3] Ö = { 7 -140 12 -12

203 603 3] Ö = { 7 -140 12 -12
1 401 1N N -2 ] 3 -200 -7 7
2 402 1N N -2 ] 6 -200 -7 7

201 601 3{ N -2 }T -200 -7 7
205 605 1N N -2 ] 4 -200 -7 7
5 405 3N N -4 ] 3 -400 -52 52



Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  DM Lag 2014

2014-02-08  DM-final 2014 - Round 3:2 Bricka 13-24
10 bord, 20 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 22

 [  976542
 ]  3
 {  Q97
 }  J64

 [  K
 ]  652
 {  AJT654
 }  K92

 [  AQ8
 ]  QJ74
 {  K83
 }  AT5

 [  JT3
 ]  AKT98
 {  2
 }  Q873

202 602 2] N +2 { 3 170       34 -34
1 401 3] S = [9 140       26 -26
3 403 3] N = [A 140       26 -26

201 601 3] S = { 7 140       26 -26
203 603 3] N = [A 140       26 -26
2 402 2{ N +1 { 2 110       17 -17

204 604 3} S = ]3 110       17 -17
5 405 4]x S -1 [3 -100 -31 31
4 404 2[ V +1 ]2 -140 -40 40

205 605 4}x S -3 ]4 -500 -101 101

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 23

 [  A763
 ]  86
 {  QJ7
 }  JT85

 [  Q542
 ]  K9743
 {  986
 }  7

 [  8
 ]  QJ2
 {  AKT42
 }  AQ43

 [  KJT9
 ]  AT5
 {  53
 }  K962

201 601 3N Ö -2 [T 200       54 -54
204 604 2] N = [8 110       30 -30
2 402 5} V -1 ]3 100       29 -29

203 603 3N Ö -1 [9 100       29 -29
205 605 5} V -1 { 6 100       29 -29
1 401 2{ Ö +1 [T -110 -20 20
4 404 3} V +1 [2 -130 -28 28
5 405 2{ Ö +2 ]5 -130 -28 28

202 602 3} Ö +1 ]A -130 -28 28
3 403 3[ S -3 ]8 -300 -67 67

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 24

 [  AQJ982
 ]  AT
 {  J952
 }  J

 [  T
 ]  QJ52
 {  Q64
 }  A9743

 [  643
 ]  76
 {  AKT83
 }  Q82

 [  K75
 ]  K9843
 {  7
 }  KT65

5 405 4[ x V -1 ]Q 100       72 -72
1 401 4[ V -1 ]Q 50       63 -63
3 403 4[ V -1 [T 50       63 -63

205 605 4[ V -1 ]Q 50       63 -63
201 601 4[ V = }A -420 -36 36
2 402 4[ V +1 }A -450 -45 45
4 404 4[ V +1 ]Q -450 -45 45

202 602 4[ V +1 [T -450 -45 45
203 603 4[ V +1 }A -450 -45 45
204 604 4[ V +1 [T -450 -45 45

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 204 3,10 335 Håkan Strääf - Mats Sjöberg Team Zang
2 404 2,94 318 Erik Fryklund - Jan-Erik Thomasson Team Zang
3 603 2,31 249 Anders Johansson - Lars-Erik Johansson Lirarna
4 601 1,43 154 Staffan Hed - Tommy Andersson San Sac
5 1 1,30 140 Carl Ragnarsson - Magnus Berg San Sac
6 3 1,19 128 Hans Granath - Mikael Hermansson Lirarna
7 202 0,54 58 Hans Velin - Mikael Blomqvist SMILE
8 205 0,41 44 Ma<as Norling - Dennis Strömstedt McStefan & Co
9 5 0,39 42 Johan Karlsson - Adam Stokka Överum Hult

10 402 0,24 26 Tommy Larsson - William Hernebrink SMILE

11 2 -0,24 -26 ChrisCan Möller - Lars-Göran BerClsson Nyköpings BS, Lind
12 405 -0,39 -42 Hans-Åke Andersson - Stefan Wisth McStefan & Co
13 605 -0,41 -44 Simon Hult - Simon Ekenberg Överum Hult
14 602 -0,54 -58 Bo Lind - Bo Stenström Nyköpings BS, Lind
15 403 -1,19 -128 Lars Lundqvist - Lars Nilsson Las Vikas
16 401 -1,30 -140 Jaan Heinlo - Kjell Sedelius Gnesta BK, Jan
17 201 -1,43 -154 Jan Geiborg - Leif Norman Gnesta BK, Jan
18 203 -2,31 -249 Anders Ekström - Conny Kling Las Vikas
19 4 -2,94 -318 Ma<as Forss - Gun-BriE Rindstål Fors
20 604 -3,10 -335 Kent Lundström - Gunnar Schäfer Fors


